



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

26.07.2019

м. Суми

Про надання згоди на безоплатне прийняття до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області друкованої продукції НАПН України

Розглянувши лист Національної академії педагогічних наук України від 12.06.2019 № 2-6/202, керуючись Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття від Національної академії педагогічних наук України до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області навчальної, наукової та довідкової літератури (друкованої продукції), що забезпечуватиме якісний психолого-педагогічний і методичний супровід освітнього процесу у дошкільній, повній загальній середній, позашкільній, спеціалізованій, професійній (професійно-технічній), фаховій передвищій, вищій освіті та освіті дорослих, та закріпити вказану друковану продукцію за закладами освіти і культури, що належать до сфери управління Сумської обласної ради згідно з додатком.

2. Управлінню майном Сумської обласної ради здійснити прийом вказаної у додатку до цього рішення друкованої продукції відповідно до вимог законодавства.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
26.07.2019

Перелік друкованої продукції, що передається від Національної академії педагогічних наук України та закріплюється за закладами, що належать до сфери управління Сумської обласної ради

№ з/п	Вид та назва видання, автори	Рік випуску видання	Найменування підвідомчої установи НАПН України - балансоутримувача	Найменування закладів освіти, установ, організацій, що подали заявки на отримання друкованої продукції НАПН України	Кількість примірників
1	2	3	4	5	6
1	Методичний посібник "Навчання біології учнів основної школи" (Матяш Н.Ю., Коршевнюк Т.В., Рибалко Л.М., Козленко О.Г.)	2019	Інститут педагогіки НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	20
2	Методичний посібник "Технології формування просоціальної поведінки підлітків уразливих категорій у закладах загальної середньої освіти" (Нечерда В.Б., Федорченко Т.Є., Кириченко В.І., Сжова О.О., Хомин О.Л., Гарбузюк І.В., Гарасова Т.В.; за заг. ред. Т.Є. Федорченко)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднева" Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С. Макаренка" Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	2 2 2 2
3	Методичний посібник "Підлітки уразливих категорій: типологія і особливості виховання в умовах закладів загальної середньої освіти" (Нечерда В.Б., Кириченко В.І.; за заг. ред. В.Б. Нецурди)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путивльський педагогічний коледж імені С.В.Руднева" Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С. Макаренка"	2 2 2
4	Методичний посібник "Методика формування у старшокласників готовності до захисту Вітчизни у різних типах закладів освіти" (Остапенко О.І., Зубалій М.Д., Тимчик В.М.; за заг. ред. О.І. Остапенка)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	2 2

1	2	3	4	5	6
				Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путівський педагогічний коледж імені С.В.Руднева"	2
5	Методичний посібник "Методичний інструментарій формування у старшокласників готовності до захисту Вітчизни" (Діхтяренко З.М., Шаповалов Б.Б.; за заг. ред. Б.Б. Шаповалова)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С.Макаренка" Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Комунальний заклад Сумської обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	2 2 2
6	Методичні рекомендації "Зміст, форми і методи формування просоціальної поведінки підлітків уразливих категорій у закладах загальної середньої освіти" (Кириченко В.І., Нечерда В.Б., Єжова О.О., Гарбузюк І.В.; за заг. ред. В.І. Кириченко)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумської обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путівський педагогічний коледж імені С.В.Руднева" Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С.Макаренка" Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	2 2 2 2
7	Методичні рекомендації "Форми і методи формування в учнів готовності до захисту Вітчизни" (Остапенко О.І., Зубалій М.Д., Тимчик М.В.; за заг. ред. М.Д. Зубалія)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумської обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путівський педагогічний коледж імені С.В.Руднева" Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С.Макаренка" Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	2 2 2 2

1	2	3	4	5	6
8	Методичні рекомендації "Особистість у гармонії з природою" (Пруцакова О.Л., Пустовіт Н.А., Логінова А.О.)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	2
9	Навчально-методичний посібник "Етика відносин з природою" (Пруцакова О.Л., Пустовіт Н.А., Тарасюк Г.П., Логінова А.О.)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путівський педагогічний коледж імені С.В.Руднева" Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С.Макаренка" Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	2
10	Навчальна програма "Етика відносин з природою" (Пруцакова О.Л., Пустовіт Н.А., Тарасюк Г.П.)	2019	Інститут проблем виховання НАПН України	Комунальний заклад Сумської обласної ради імені А.С.Макаренка" Комунальний заклад Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	2
11	Практичний посібник "Соціально-психологічні технології відновлення особистості після травматичних подій" (за наук. ред. Т.М. Титаренко)	2019	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Вищий комунальний навчальний заклад Сумської обласної ради "Путівський педагогічний коледж імені С.В.Руднева" Комунальний заклад Сумської обласної ради "Лебединський педагогічний коледж імені А.С.Макаренка"	2
12	Методичний посібник "Стратегії та технології активної самоідентифікування молоді" (Остапенко І.В.)	2019	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Комунальний заклад Сумської обласної ради "Сумська обласна універсальна наукова бібліотека"	3
13	Методичні рекомендації "Психологічні засоби колективного подолання наслідків воєнного конфлікту" (за ред. Л.М. Коробки)	2019	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Комунальний заклад Сумської обласної ради "Сумська обласна універсальна наукова бібліотека" Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Обласний комунальний заклад "Сумська обласна універсальна наукова бібліотека"	57
					2

1	2	3	4	5	6
14	Методичні рекомендації "Психолого-педагогічні технології формування позитивної громадської думки щодо освітніх реформ" (за ред. Г.М. Бєвз)	2019	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Обласний комунальний заклад "Сумська обласна універсальна наукова бібліотека"	3
15	Методичний посібник "Розвиток інформаційно-комунікаційної компетентності вчителів в умовах хмаро орієнтованого навчального середовища" (Гриценчук О.О., Іванюк І.В., Кравчина О.Є., Лепенко М.П., Малицька І.Д., Овчарук О.В., Сороко Н.В.)	2019	Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	5
16	Методичні рекомендації "Використання засобів хмаро орієнтованого навчального середовища для розвитку ІК-компетентності вчителів" (Гриценчук О.О., Іванюк І.В., Кравчина О.Є., Малицька І.Д., Овчарук О.В., Сороко Н.В.)	2019	Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	2
17	Методичні рекомендації "Упровадження STEM-освіти в умовах інтеграції формальної і неформальної освіти обдарованих учнів" (Полхун Н.І., Постова К.Г. та ін.)	2019	Інститут обдарованої дитини НАПН України	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Комунальний заклад Сумської обласної ради "Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей"	5 2
18	Хрестоматія "Антологія текстів з реформування освіти в Україні: програми, концепції, проєкти (1991-2017)" (Сухомлинська О.В., Березівська Л.Д., Лапаско С.В., Дереванко Т.М., Сухомлинська Л.В., Самчук Л.І., Орищенко І.О., Холта С.М.)	2019	Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. Сухомлинського	Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	2
				Усього	176